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C$UÞAD OE ¡,IÉX¡CO
SECRETARiA DE GOBIERN¡O

D¡RECCIÓN GËNERAL.JURíDICA Y TIË ËNLACE LEGISTATIVO

20?,o,
LËONA V¡CA¡IIO

Ciudad de México a 07 de febrero de 202{)
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DIP" ISABELA ROSALES HËRRERA

PRESIDENTA DE LA MËSA DIRÊCTIVA

ÐEL COI.¡GRESO DE LA CIUDAD DE MÉX¡CO

PRËSËNTE

Por rneclio del presente rne pêrmitr: hacer de s¡; conocinriento que se recibió en la Jefatura <je

GoLrierno de esta Ciudad, e[ escrito fechado el día 26 de enero 2020 suscrito por el C. Jr¡sé

l"lernárrcler Guevara (anexo), por nredio deI cuaI solicita el apoyo de la Jefatura de Goi:ierno cje l¿

Cilrdad de Móxico parà " infonnö\ sn unü a varius conferencias en eI Auditorits BñNifCI JUARI:Z de lü

Asr¡n:bleu Legislrttiva, sobre lu cnsls de energíu eléctrica..."

Sobre e[ particular, por tratarse de un asunto que se encuentra en la esfera de cornpeterrcia del

Congrese; de la Ciudad de Mexico y, en cumplinríento a la facultad conferida a [a Secret¿ria de

üol:ierno de la Ciudad de México en [a fracción ll del artículo 26 de [a Ley Orgárrica det Pr:der

fijecutivo y de la Administración Pú¡blica de [a Ciudad de México, relativa a la conclucción cle las

relaciones de la Jefa de Gobierno con los organismos y poderes públicos locales y federales, y a lo

dispuesto en los artícr:los 7 fracción l, inciso B) y 55 del Reglanrento lnterior del Pocler hjecr-rtivc y de

la Aejniiitistración Púbtica de la Ciudad de México; por este conducto me perniìto liact¡r cle su

cc¡ncciniiento dicha petición ciudadana para los efectos que *stime perlinentes.

5in otro particular, recìba un cordial do
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aría del Rocío Vilchis Espinosa
La Directora General

JEFATURA DEGOBIERNO DE LA CIUDAD NE MÉXICO

SECRETARIA PARTICULAR
DIRECCIÓN GENERAL DE RESOLUCIOT{ A LA DEMANDA CIUDADANA

"2020, año de Leona vicario, Benemérita Madre de la patria
Ciudad de México, a 29 de enero de 2020

Referencia : DG RDC-004 379-2020
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GOBIËRNO DË LA
CIUÞAÞ DET'TÉXITO

Lic. Rosa lcela Rodríguez Velázquez
Secretaria de Gobierno
Presente

En cumplimiento a las instrucciones de la Dra. claudia sheinbaum pardo, Jefa de Gobíerno de ta ciudad de
México, de atender [a demanda ciudadana, me permito canalizar elescrito recibido a través de la oficiatia
de Partes de la Jefatura de Gobierno, suscrito por el C. José Hernández Guevara, con número telefónico
5533448773, quien solicita apoyo a través del área de enlace tegislativo para obtener permiso de impartir
conferencia en elAuditorio Benito Juárez de la Asamblea Legislativa con eltema Crisis de Energía Eléctrica,
manifiesta que ya se le ha solicitado e[ permiso en 2 ocaciones anteriores en el año 2019 y aun no obtíene
respuesta. Anexa disco.

Es importante mencionar que la atención ciudadana oportuna y eficaz, es una prioridad para el Gobierno de
la ciudad de México, por [o que agradeceré responder a et ciudadano por escrito y turnar copia de
conocimiento, haciendo referencia alfotio de la Dirección General.

Sin otro asunto en particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordialsaludo.

Atentamente
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Dra. CLAUDTA SHETNEAUM.
JEFA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE VIÉXICO.

Estimada Dra' CLAUDIA SHEINBAUM quien suscribe la presente es elciudadano José Hernández Guevara, con domicilio para oír y recibir notificaciones
en: calle Rayo N0 54, colonia valle de Luces, en la nelegacíón de lztapalapa, concódigo postal 09800, con correo electrónico
teléfono móvil No Ss-gB-A4-87-73.

Querida Dra. CLAUDIA SHEINBAUM, soy quien pretende cumplir con undeber de Ciudadano, soy'lngeniero Electricista, no soy político ni pretendo estârinvolucrado con ningún partido, ni Gobierno, tengo 83 años estoy miserable, pero
no robo, ni pido limosna, tengo nrucho más que urr y sin ningún reproche total es
mivida, me siento sano aunque sé, que me queda poca vida me iré satisfecho, total
que cada quien cargará con su conciencia; sólo quiero que me diga sio no es posible
que me permitan informar, en una o varias conferencias en el Auditorio BENITO
JUÁREZ de la Asamblea Legislativa, sobre la crisis de energía eléctrica de la que hago
mención en el disco que adjunté en el documento que le giré, hago destacar qu" 

"lterna tratado, es tema de investigación a nivel Doctorado, que las Autoridades de
las administraciones anteriores trataron de ocultar, (ver el documento que me
remitió la Academia de lngeniería) que yo juzgo como un acto criminal contra la
Nación Mexicana, le juro que esta es la última vez que me refiera a esto con
Ustedes, total estoy acostumbrado a lograrlo de algún modo yo solo, contra todos
y contra todo, no quiero sentirme más misêrable y humillado.

Sin más por el momento y en espera de una respuesta {me diga si o no) por
¡'nedio de mi correo electrónico por favor yä me siento cansado, le envío un cordial
saludo y le deseo un gran éxito en su gestlón.

ATENT ME

P. Data: Ud. notará que esta siva es idéntica a la de hace un año.
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Dra. CLAUDIA SHEINBAUM.
JEFA DE GOBIERNO DE I.A CIUDAD DE VIÉXICO.

Estimada Dra. CLAUDIA SHEINBAUM quien suscr¡be la presente es el
Ciudadano José Hernández Guevara, con domicilio para oír y recibir notificaciones
en: calle Rayo N0 54, colonia Valle de Luces, en la Delegación de lztapalapa, con
código postal 09800, con correo electrónico distorsionred tôhotmail.com
teléfono móvil N0 55-33-44-87-73.

Querida Dra. CLAUDIA SHEINBAUM, soy quien pretende cumplir con un
deber de Ciudadano, soy lngeniero Electricista, no soy Político ni pretendo estar
involucrado con ningún partido, ni Gobierno, tengo 82 años estoy miserable, pero
no robo, ni pido limosna, tengo mucho más que dar y sin ningún reproche total es
mivida, me siento sano aunque sé, que me q{,¡eda poca vida me iré satisfecho, total
que cada quien cargará con su conciencia; sólo quiero que me diga sio no es posible
que rne permitan informar, en una o varias conferencias en el Auditorio BENITO
JUÁREZ de la Asamblea Legislativa, sobre la crisis de energía eléctrica de la que hago
mención en el disco que adjunté en el documento que le giré, hago destacar gue el
tema tratado, es tema de investigación a nivel Doctorado, que las Autoridades de
las administraciones anteriores trataron de ocultar, (ver el documento que me
remitió la Academia de lngeniería) que yo juzgo como un acto criminal contra la
Nación Mexicana, le juro que esta es la última vez que me refiera a esto con
Ustedes, total estoy acostumbrado a lograrlo de algún modo yo solo, contra todos
y contra todo, no quíero sentirme más miserable y humíllado.

Sin más por el momento y en espera de una respuesta (me diga gio no) por
medio de mi correo electrónico por favor ya me siento cansado, le envío un cordial
saludo y le deseo un gran éxito en su gestión.

ATENTAMENTE

JOSÉ DEZ GUEVARA..



... .. .:." .tt"'\.: fatü"d K 1

'$ç
íi| Jueves, 31 de enero de 2019

PALACIO DE GOBIERNO DEL DISTRITO F 0
t1

9400
Pnu 9g

PLAZA DE LA CONSTITUCION NúM. 1

CIUDAD DE MÉXICO :

Dra. CLAU

JEFA DE GOBIERNO DE LA C¡UDAD DE MÉXICO.

Estimada Dra. CIAUDIA SHEINBAUM qu¡en suscr¡be la presente es el Ciudadano

José Hernández Guevara, con dom¡cilio para oír y recibir notificaciones en: calle Rayo

N0 54, colon¡a Valle de Luces, en la Delegación de lztapalapa, con código postal 09800,

con correo electrónico distorsionred hotmail.com y teléfono móvil No 55-33-44-87-

73.
Me refiero a tratar de informar y prevenir a la Sociedad y Autoridades del

reciente Gobierno, para tomar las medidas necesarias para evitar los presuntos

acontecimientos que pueda causar el fenómeno de la "distorsion" que trataron de

ocultarlo en las Administraciones anteriores, que inevitablemente se presentará por no

ser atendido por la CRE, la CFE y la SENER desde hace más de 50 años a la fecha, este

fenómeno lo estoy estudiando desde hace 25 años, es un tema de investigación que la

CRE (Comisión Reguladora de Energía) lo ocultó, para poder llevar a cabo las reformas

energéticas, que nos pusieron al borde de la crisis de la que hago mención, que si se

atendiera a tiempo evitaremos gue la red del METRO se colapse en todas las Líneas,

según mis estimaciones es como lo menciono en la página 2 de la segunda parte

resaltado en color rojo, en el disco de datos anexo a este documento.

Por otra parte como antecedentes a este documento, puedo citar algunos

documentos dirigidos a lnstituciones y Políticos que ignoraron el tema o que están

coludidos con la corrupción Vla la traición a la Patria, para entregar PEMEX y CFE al

tmperio, porque eso fue lo que se pretendió, desde Fox, Calderón y con las reformas

propuestas por Peña Nieto, y colusión de: Colegios de lngenieros Electricistas, AMlMEs,

CIME, SEESIME, UNAM, SENER, ACADEMIA DE INGENIERIA, ACADEMIA MEXICANA DE

INGENIERIA, INSTITUTO DE INVESTIGACIONES ELÉCTRICAS, SEP DÌTCCC¡óN dC

Profesionês, .... Existe una larga lista.

En las siguientes páginas muestro algunos documentos donde exhibo una farsa

que me resta toda la credibilidad en los Políticos de cualquier Partido, También en las

INSTITUCIONES a tal grado, que me resulta difícil, encontrar en quien confiar, sólo me

queda Usted como "último recurso".
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Por consiguiente recurro a Usted, para pedirle que me apoye para dar a conocer
elfenómeno de la distorsión, me parece incongruente que se manifieste " que tenemos
Derecho a la información y no el Derecho a informar" yo sólo pido informar en
conferenciasyforos en elauditorio BENITOJUÁREZde la asamblea legislativa delDistrito
Federal, este fenómeno mantenido oculto por las Administraciones anteriores y poder
hacer algo para rescatar la CFE, para regular las redes de distribución, pana legislar, para

recuperar el 28% de la energía total producida por la CFE, para evitar inversiones
innecesarias, para reducir la explosividad en sistemas de distribución y derogar las

reformas energéticas que a todas luces fueron una farsa que nos puso al borde de una
grave crisis y fue una rémora para el desarrollo de este País.

Sin más por el momento y en espera de una respuesta le envío un cordial saludo
y le deseo un gran éxito en su gestión.

ATENTAMENTE

JOS Áruorz GUEVARA
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INSTITUTO POLITÉCN I CO NAC I ONAL
EsCUE.LA 5UPERIOR DE INGENIERÍA MECÁN¡CA Y gtÉCTRICA

UNIDAD IROFESIONAI OADOLTO LÓPEZ MATTOS'
MËX|CO, D.r. COL. t¡NDAVtSTA C.P.07738

DIRlÇC¡ûNivetsorlo 0e lo E¡cuçlo Supedot de'[url¡mo"

"7g Anlvct¡otio de lo trcuelo Supcrlor de lngenlelh lexlll"

"70 AnlversoÍio de lo E¡cuelq Supailor dc Clencios Biolðgicos"
,,30 Aniversorlo de lo Ërcuelo Superlo de Comerclo y Adminlskoción Tepepon"

No. de Of. D-2ó54-04

B cle octubre de 200a

SISTEMA DE PORTE

LECTIVO
icios No. , Centro Histórico,

M tco
Alenciónl Dro. FLORENCIA SERRANIA SOTO

Directoro

Por este conduclo, me perrnito presenior o sus finos otenciones ol lng,

José Hernóndez Guevqre, quien reolizo estudios de investigoción sobre

el Temo " , q fin de no existir

inconveniente puedo conocer lo situoción actuol de sus instslociones y

proponer en su cosCI soluc¡ones s su problemÓtíco iculor.

Sin otro porticulor, ogrodezco de cn'temono su envióndole un

ofecluoso soludo"

A te,
"Lo Técnico,gl lsP

LIZARRATDDR. ATBERTO
nl D DIF nññiE,rÍr'
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CARÏA ABIERTA

México CD. martes, 29 de agosto de 2017

ALLENDE 38

CENTRO, CTUDAD de wtÉXICO

-SESIME- Sociedad de ex alumnos de la ESIME.

Atención lng. JOEL ORTEGA CUEVAS.

Presente:

Estimado lng. Joel Ortega, nos llegó la oportunidad de tener un digno
representante de nuestra Asociación, y por consiguiente la tengo que aprovechar;
el día de tu elección como Presidente de la Asociación tuvimos una breve charla,
momentos antes de la elección por lo que se quedó inconclusa, el tema tratado
fue el de la "distorsión", por supuesto que el tema es desconcertante, como la
misma no linealidad del Fenómeno, por lo que tenemos que revertirlo antes de
perder nuestra lndustria Eléctrica Nacional, (CFE) Patrimonio de todos los
mexicanlrs en estos tiempos de alto riesgo.

Precisamente este es el motivo de la presente misiva, prevenir a la
ciudadanía del grave riesgo de perder PEMEX y CFE, (SOBERANIA) para
convertirnos en esclavos, (el muro de trump) a complacencia del mal Gobierno
actual, en lo personal confío en el buen juicio de la "mayoría" de los compañeros
egresados que añoran los años de buen prestigio de la ESIME, Escuela líder del IPN
décadas 50-60. Si digo "mayoría" es que los restantes están muy contentos con el
desprestigio de la actual ESIME, tengo pruebas contundentes de esta acusación, y
tengo pruebas contundentes de la crisis de que hago mención y que me propongo
exponer en foros, conferencias, exposiciones, pláticas, sesiones.

Sin embargo necesito el apoyo de la SESIME por tener carencia de medios
económicos, puesto que he sido víctima de la corrupción que impera en Depencias
del Gobierno y Colegios de lngenieros Electr¡cistas que se aferran en crear cadenas
de corrupción, que han dañado, la educación, las buenas costumbres y la
honestidad en la Sociedad Mexicana, provocando el retraso de un siglo en la
evolución (También tengo pruebas contundentes)

Como lo dije en el primer párrafo, es la oportunidad porque desde 2OO4
hasta la fecha no se había presentado esta circunstancia que estoy aprovechando,
todavía hay un buen trecho por recorrer porque hay que Legislar; formar
lngenieros lnstructores, laboratorios para diseñar filtros, ... .,. Un giro completo al
lPN, nuestra querida ESIME será nuevamente la escuela Líder; esta será la nueva
tecnología delsiglo XXl, espero que compartas conmigo, elanhelo de engrandecer
este País bendito de Dios, muchas gracias por atenderme.

ATETAMENTE.

JOSÉ HERNÁNDEZ GUEVARA.

Remitente: lng. JOSÉ HERNÁNDEZ GUEVARA.

CALLE RAYO No 54 Colonia Valle de Luces - cp. - 09800

Ccp. Academia de lngeniería: Presidente: Dr. JAIME PARADA ÁV¡n.
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Jueves, 31 de agosto de 2017

ACADEMIA de INGENIERIA.

TACUBA NOS CEruMO.
CIUDAD DE MÉXICO.

ATENCION: DT. JAIME PARADA ÁVIT¡.
PRESIDENTE

Estimado Dr. Jaime Parada quien remite la presente misiva es el lngeniero Electricista José
Hernández Guevara egresado del lPN, de la ESIME de la generación 58 - 61, el motivo de la
misiva es proponer por imperiosa necesidad, la formación de egresados de las Escuelas
Superiores de lngenierfa eléctrica, en las materias que atañen a mejorar la Calidad de la
Energía, me refiero a la "distorsión", fenómeno físico que afecta las redes de distribución de
la energía eléctrica de la CFE, provocando (actualmente L2o/o de distorsion) pérdidas muy
importantes del orden de 36% de la producción total de generación de la CFE, en
consecuencia la mala Regulación, apagones y explosividad en los circuitos de Potencia,
reduciendo la Calidad de la energía.
Por otra parte debido a la negación de crédito, al que tengo Derecho y que no se me da en
la ESIME, por razones que no entiendo se niegan a reconocer el fenómeno y los daños que
puede causa[ estamos al borde del precipicio, con una distorsión actualmente de L2% siendo
la máxima t$Yq tan sólo un punto porcentualsería eldesastre total, no se puede corregir (sin
filtros) por más dinero que se invierta, cientos de miles de millones de pesos, un barril sin
fondo ... Sin embargo nuestras Autoridades viven en un sueño guajiro y aseguran que no pasa
nada, mientras se hacen inversiones inútiles de cientos de miles de millones de pesos, para
quedar peor que como estamos, esto es lo que se oculta, para engañar a toda la Nación, más
de 120 millones de mexicanos.
Urge Legislar porgue todo urge, pero se trata del asunto de mayor importancia de la Patria,

para cambiar el giro de este País.
Antes éramos el País líder de Latinoamérica hoy somos la colita, nuestra ESIME era la Escuela
líder del IPN hoy la han convertido en cueva de ladrones.
Estoy seguro que los que más se indignen por los comentarios que hago, serán los que más
culpa tienen de esta tragedia.
En el beis-bol se dice que sitienes un picheo deficiente perderás el partido porque contra la
base por bolas no hay defensa.
Equivale a... "Con un Gobierno deficiente, se perderá el País porque contra la anarquía no
hay defensa"
Por favor tome en cuenta que estoy insistiendo pertinazmente, desde 2AO4 tratando de dar
a conocer esta amenaza que puede provocar la grave crisis que menciono en este
documento, por lo tanto lo invito a reflexionar porgue aún tenemos mucho camino por
recorrer porque hay que Legislar; formar lngenieros lnstructores, Laboratorios para diseñar
filtros, Empresas para fabricar los filtros y toda una gama muy amplia de pequeñas empresas
para fabricar componentes eléctricos y electrónicos.
Esta no es una empresa fácil, pero no es imposible, somos mexicanos y nos superamos a los
retos, hemos invertido muchos sacrificios y hemos sufrido muchas traiciones y seguimos sin
saber que nos depara el destino, pero luchamos por un buen futuro para nuestros hijos.
Estimado Dr. Jaime Parada, espero una respuesta a la ayuda que le solicito y agradecerle su
atención, reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

JOSÉ HERNÁNDEZ GUEVARA.
Remitente lng. José Hernández Guevara.
Calle Rayo N" 54 Colonia Valle de luces C.P. 09800, lztapalapa.
Ciudad de México. Correo e: distorsionredes@hptfnail.com
Teléfono. O44 - 55 - 23 - 59 - 89 - 59
Ccp. SESIME Presidente: lng. Joel Ortega Cuevas.
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$ Academia
oe lngeniería

México

A|/DE/ 2018

Ciudad de México a 19 de enero de 2018

lng. José Hernández Guevara
Presente

Estimado lng. Hernández,

Con relación a su escrito "Efectos de la distorsión en las redes de distribución" que nos fue

presentado parâ su valoración y apoyo, le comento que el mismo fue turnado a la Comisión de

Especialidad de lngeniería Eléctrica y revisado por su Presidente, Dr. Julián Adame Miranda,
quien hizo los siguientes comentarios:

Lo que menciona el lng. Hernández efectivamente podrla ser un problema, pero ya estå atendido

desde hace tiempo en virtud de que

1, CFE tiene un estándar para regular la calidad de la potencia eléctrica.

2. El regulador (la CRE) y el administrador del mercado CENACË t¡ene un código de rod para

regular la calidad de la potencia eléclrica,

3, El regulador (la CRE) ha impuesto penalizaciones severas de no cumplir con los parámetros

do desempeño de las redes eléctricas.
4. La DGN acaba de emitir una norma NMX para establecer lfmites a la calidad de la potencia a

fin de asegurar la congruencia entre lo establecido por el regulador y los fabricantes de equipo

eléctrico.
5. La CFE ha reemplazado la mitad de los medidores de eneçla electromecánicos sensibles a

efectos de frenado por tercera armónica por medidores electrónicos que miden valores RMS

verdadero, mismo que considera la mediclén de las armónicas.

Por otro lado, y en relaciôn a algunos párrafos especfficos:
¿ì. Unidades anti-distorsión sean Klo Tenas como homenaje y reconacimiento a un gran

maestro el lng. Ouillerma Tenazas V, que mereció en vida más da lo gue estay proponiendo

Propone una unidad para medir la potencia do distorsión armónica (aclualmente se mide en

KVA armónicos), Se toma nota de su roconocimiento al lng, Tenazas.

www.ai.org,mx

academiadeingenieria@ai.org,mx

Iàcuba No, 5, Centro Histórico

Detegación Cuauhtémoc

06000 Cìudad de México, México

Tet. 5521.6790, 5518.4918 y 55214404
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Academia
de lngeniería

México

l:. ¿Quê es u,t SOI-/ION?

Es un fenómeno en flslca que no es muy aplicablo para el caso porque aqul las armónicas si
se atendran debido al efecto ioule.

c. La siguiente teorizacbn as producta de mi imaginaalón porque es cúmo conciþo /os efeclos
armónicos desplés dê datme cuanla de las aconteclmianlos de /os años 2OA0 a 2OO3

Al respecto, es importante hãc€r notar gue toda lg tðorfa está soportada desde hace más de
100 años

Con base en lo anterior, se concluye qu€ ol problema que usted plsnt€a ya ha sido atendido, por
lo quo no r€pr€sonta un tema prioritarlo que deba ser âtend¡do por la Academia de lngenierla.

Ð

su en en v
a los problemas nacionalee.

S¡n otro parllcular por el momento, aprovecho la oporlunidad de enviarle un cordlal saludo

Atentam€nto

t'rs_

Ccp Exp€dlonto y mlnutarlo

rÀ.ww,¡l,org.mx

acadernledalng€ni@rl¡@¡¡.org.mx

Tacuba No. 5, Centro Hlstórlco
Þelegacién Cuauhtémoc
O6OOO Cludad do Mdxlco, Méxlco
Tpl. 5521.6790. 5518.(918 y 5521,4404
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Lic. Rosa lcela Rodríguez Ve
Secretaria de Gobierno
Presente

En cumplimiento a la instrucción de la Jefa de Gobierno, Dra. Claudia Sheinbaum pardo, de
recibir, atender y dar seguimiento a la demanda ciudadana anJe la administración pública de
la Ciudad de México, para su resolución,

Me permito canalizar el escrito recibido en la Jefatura de Gobierno, suscrito por José
Hernández Guevara, quien solicita intervención ante las dependencias que así corresponda,
en.referencia a la problemática a que hace mención. Anexa documentación en copia simpley disco óptico.

Lo anterior, para resolver conforme a derecho; se informe al interesado sobre el seguimientoa la peticiÓn, así como a la Jefa de Gobierno a través de esta Dirección General, con lareferencia respectiva.

Sin más por el momento, reciba un cordial saludo.

Atentamente

Lic. aría del Rocío Vilchis Espinosa
La Di rectora General

älffiiÈîi:'#ï.;i.iÍi{tr*:'i,ä,if.iËi-Ëåtll:iî,y",v"i'¿'1i,s'"'rü-åf;F;líþiî,Ë!åL'$ii,{*ffitii¿{ïriib'.i'r,:':!Íifr"4tl"lïi"i"t;T}iåf{jå'$,iå#;

*^uu{*,"f"
Plðzð de lð Constituclón No.2
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, Col. Centro, Alcðldlä Cuauhtémoc¡ C. p. 06OOO, C¡udad de Méxtco
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ÐE GOBIE&\O DË L.4. CILÐAD DE I.üÛXiCO
RESOLUCIÓN A LA DEÙI4NÐA CruDADAN.A

Ciudad de México, a 11 de rnarzo de 201g
Referencia: DGRDC-0 1 6721 -19

Doærnental
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Lic. Rosa lcela Rodrígue z V elázquez
Secretaria de Gobierno
Presente

En cumplimiento a la instrucción de la Jefa de Gobierno, Dra. Claudia Sheinbaum pardo, de
recibir, atender y dar seguimiento a la demanda ciudadana ante la administr.acién pública de
la Ciudad de México, para su resolución.

Me permito canalizar el escrito recibido en la Jefatura de Gobierno, suscrito por José
Hernández Guevara, quien solicita realizar una mesa de trabajo con representantes de las
dependencias que así corresponda, referente al asunto que menciona. Anexa
documentación en copia simple.

Lo anterior, para resolver conforme a derecho; se informe al interesado sobre el seguimiento
a la petición, así como a la Jefa de Gobierno a través de esta Dirección Generã|, con la
referencia respectiva.

Sin más por el momento, reciba un cordial saludo.

Atentamente

\
Lic aría del Rocío Vilchis Espinosa
La Directora General

Los datos
Ciudadana

atr¡buc¡ones.
Pública

gsto oficio

10,15, lde lâ
F€deral:

manerâ petlc¡ones

organismos

Plaza ds rå constrtucrón No. 2 , cor. centro, Arcardra cuåuhtémoc, c. p. 06000, crudad do Méxrco
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w$ß GOBIËRNO DE TURL ÐE C,OBIEtu\O DE L{ CIL:DAD DE T,MtrfCO
CIUDAD DE MÉXÏCO DrREc:cigìr GENERAL DE RESOLUCIóN A LA DE\I{NDA CII'DADANA

M$ fffi A I Fl.'t þ 4ó ciudad de México, a 20 de febrero de 201e
Referencia: DGRDC-009400. 1 9

Lic. Rosa lcela Rodríguez Ve
Secretaria de Gobierno
Presente

En cumplimiento a la instrucción de la Jefa de Gobierno, Dra. Claudia Sheinbaum pardo, de
recibir, atender y dar seguimiento a la demanda ciudadana ante la administración pública de
la Ciudad de México, para su resolución.

Me permito canalizar el escrito recibido en la Jefatura de Gobierno, suscrito por José
Hernández Guevara, quien solicita intervención ante las dependencias que así corresponda,
en referencia a la problemática a que hace mención. Anexa documentación en copia simple
y dísco óptico.

Lo anterior, para resolver conforme a derecho; se informe al interesàdo sobre el seguimiento
a la petición, así como a la Jefa de Gobierno a travós de esta Dirección General, con la
referencia respectiva

Sin más por el momento, reciba un cordial saludo.

Atentamente

Lu

, Lic. aría del Rocío Vilchis Espinosa Ç
La Directora General
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Plaza dè la Constltuclón No. 2, Col. Centro, Alcaldla Cuauhtémoc, C. p. 06c)00, Cludad de Méxlco
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Ciudad de México , a tL de abril de 20i.9

wqJsffi
OFICIO: Sc/DcfyEL / DNyl / 0az6 / z}Le

DIP.I OSÉ N DEL
P DELAM

LCO DE MÉXICO
PRE

Por instrucciones de la Secretaria de Gobiemo, en cumplimiento del artículo 8 de la Constitución política
de los Estados Unidos Mexicanos y con fundamento en los artículos 18 y 26 de la Ley Orgánica del poder
Ejecutivo y de la Administración Pública de la Ciudad de México; 7 fraóciînl inciso B, {S y Zl1fracción
VII del Reglamento Interior del Poder Ejecutivo y de la Administración Pública de la Ciudâd de México,
me refiero al escrito-de petición ingresado por el C. José Hernández Guevara, en el que solicita se le
permita impartir conferencias en el "Auditorio Benito Juârezde la Asamblea Legislativa,,,sobre la crisis
de energía eléctrica, cuyo tema de investigación es de nivel Doctorado.

En ese sentido, solicito, de no haber inconveniente legal alguno, tenga a bien girar sus apreciables
instrucciones para que, en el ámbito de las atribuciones áel Cõngreso lo-cal, puedaãarse el seguimiento
conespondiente a la petición ciudadana. Asimismo, tuviera a bien informar a la Secretaría de ðobierno,
por conducto de la suscrita, sobre el tratamiento dado al documento rde referencia, para estar en
posibilidades de informarlo al ciudadano, en términos de lo ordenado por la ley.

Sin más por el momento, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

NTAMENTE

rffi PRÉSlDENClh llÍ: , 
"MESA DIRFC I"t.,',

I 2 AfrR. ?-íii'J
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M.ß,2 CARRILLO
D RA NORMATIVA Y JURÍDICA
ENLAS ARÍA DE GOBIERNO

C c.e.p Licda. Rosa lcela Rodrlguez Velázquez.- Secretaria de Cobiemo.- Para su superior conocimiento.
Lic. Luis Gustavo Vela Sánchez.'Director General Juridico y de Enlace Legiilativo,- Para su superior conocimiento,
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Ciudad de México , a 23 de abril de 20L9

oFICIO : SG/DcIyEL /DNyl / 0a6B / 201e

C. IOSÉ HERNÁNDEZ GUEVARA
CALLE RAYO NÚMERO 54, COLONIA VALLE DE LAS LUCES,

ALCALDÍA IZTAPALAPA, C.P. OgBOO

PRESENTE

Con el gusto cle saludarlo, me refiero a la petición formulada de su parte, en la que solicita se le permita
in'rpartir conferencias en el "Auditorio Benito Juëtrez de la Asamblea Legislativa", sobre la crisis de
energía eléctrica.

Al respecto, por instrucciones de la Secretaria de Gobierno de la Ciudad de México, en cumplimiento del
afiículo 8 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en concordancia con los artículos
55, fì'acciones III y VII, y 236 fracción VII del Reglamento Interior del Poder Ejecutivo y de la
Administración Pública de la Ciudad de México; y en apego a los principios de información, precisión,
legalidad, transparencia, buena fe, integridad, imparcialidad, honradez, lealtad, eficiencia y eficacia a los
que se refiere el artículo 2 dela Ley Orgánica del Poder Ejecutivo y de la Administración Pública de la
Ciudad de México; comunico a usted que, en consideración a su petición y en el ámbito de las
atribuciones de esta Dependencia, se remitió el documento de su autoría a la Presidencia de la Mesa
Directiva del Congreso de la Ciudad de México, a cargo del Diputado José de Jesús Martín del Campo,
para los efectos conducentes; tal como 1o solicita en el escrito de referencia. Hago de su conocimiento
dicha atención, mediante copia del oficio de remisión correspondiente.

Asimismo, cabe señalar que esta Dependencia estará pendiente del tratamiento que dicha dependencia dé
a su petición, en el ámbito de sus atribuciones.

Sin otro particular, hago propicia la ocasión para enviarle un cordial saludo y reiterarle nuestra más
distinguida consideración.

A ENTEli

L
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.B ARRILLO
NORMATIVA Y JURÍDICA

ENLAS TARIA DB GOBIERNO

C.c.e.p. Licda. Rosa Icela RodríguezYelâzquez.- Secretaria de Gobierno.- Para su superior conocimiento.
Lic. Luis Gustavo Vela Sánchez.- Director General Jur{dico y de Enlace Legislativo,- Para su superior conocimiento

..,... !,., :, ,.,_, . 1,.
', ,1, ,

'I


